



ODA E MJEKËVE TË KOSOVËS KOSOVO DOCTORS CHAMBER LEKARSKA KOMORA KOSOVA	
Njësia: Unit: KEVP	Nr. Prot.: Prot. No.: 974/2021
Jednica: Br. Prot.: -	Data: Date: 24-11-2021
Nr. i faqeve: No. of pages: - 1 -	Datum: Date: 24-11-2021
Br. stranica: Br. stranica: -	Prishtinë/ KEVP - KL

ODA E MJEKËVE TË KOSOVËS
KOSOVO DOCTORS CHAMBER • LEKARSKA KOMORA KOSOVA

KOMISIONI PËR EDUKIM TË VAZHDUESHËM PROFESIONAL

NR. REF:974/2021

DATË:

24	11	2021
----	----	------

CERTIFIKATË

PËR AKREDITIM TË PROGRAMIT TË EDUKIMIT TË VAZHDUESHËM PROFESIONAL

Në bazë të kërkesës së "Asociacioni i Hematologëve Kosovar + Shoqata Shqiptare e Hematologëve të Shqipërisë" me përfaqësues të autorizuar, Dr.Emrush Kryeziu, në bazë të dokumentacionit të paraqitur pranë Komisionit për Edukim të Vazhdueshëm Profesional të OMK-së, Komisioni për EVP vlerëson se:

Aplikuesi në cilësi të shoqatës, në bazë të përmbajtjes së aktivitetit "Konferenca vjeshtore e Hematologëve të Kosovës dhe Shqipërisë 2021, me pjesmarrje ndërkombëtare" akreditohet në kuadrin e edukimit të vazhdueshëm profesional. Aktiviteti akreditohet si Konferencë vendore me pjesmarrje ndërkombëtare me pika akredituese aktive 13 dhe pasive 10.

Me këtë certifikatë vërtetohet se aktiviteti ka përmbushur kriteret për të plotësuar nivelin e kompetencave të nevojshme në procesin e edukimit të vazhdueshëm profesional të mjekëve.

Afati për tërheqjen e certifikatës për akreditim të programit/aktivitetit është 8 (tetë) ditë nga dita e njoftimit për vendimin e marrë nga Komisioni për EVP, përmes zyrtarit administrativ pranë Komisionit

Kjo certifikatë verifikon përshtatshmërinë e aktivitetit lidhur me procesin e edukimit të vazhdueshëm profesional.

Vendi	Data	Kryetari i Komisionit për Edukim të Vazhdueshëm Profesional
Prishtinë	23.11.2021	Prof. ass Dr. Shemsedin Sadiku

Këshillë juridike: Ndaj këtij akti, pala e pakënaqur mund të paraqesë ankesë në afat prej 15 (pesëmbëdhjetë) ditëve nga dita pranimit të tij. Ankesa duhet paraqitur pranë Këshillit Drejtues të OMK-së.